

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cancellatione

**Data di pubblicazione:** SHAB - 28.02.2019 **Numero di pubblicazione:** HR03-1004577360

Cantone: TI

## Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cancellatione Nuova società cooperativa di consumo di Brusino Arsizio in liquidazione, Brusino Arsizio

6827 Brusino Arsizio Forma giuridica:

## Obiettivo:

Mettere a disposizione dei propri soci e della popolazione in generale generi alimentari e oggetti d'uso. Può acquistare o vendere immobili.

Data di cancellazione: 28.02.2019

Nuova società cooperativa di consumo di Brusino Arsizio in liquidazione, in Brusino Arsizio, CHE-105.423.762, società cooperativa (Nr. FUSC 194 del 08.10.2018, Pubbl. 1004471739). Questa ragione sociale è cancellata avendo le autorità fiscali federali e cantonali dato il loro consenso. L'ente giuridico indicato è stato marcato come cancellato nel registro di commercio e non è dunque più giuridicamente capace.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC.

## Precedente pubblicazione sul FUSC:

Data di pubblicazione sul FUSC: 08.10.2018

Numero dell'edizione: 194

Registro giornaliero no 3232 del 25.02.2019

Ufficio responsabile: Registro di commercio del Cantone

Ticino